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												REFERAT

	Referat fra møte i rådmannskollegiet 2. oktober 2014

	

	Sted:
	Ælvespeilet, møterom 3, Porsgrunn

	Møteleder:
	Per Wold

	Referent
	Karianne Resare

	[bookmark: TilStede_T][bookmark: TilStede]Til stede:
	Tore Marthinsen, Per Wold, Jan Petter Johansen, Jan Sæthre , Jørn Christian Schøth Knudsen, 
Karianne Resare


	Forfall:
	Ole Magnus Stensrud

	Kopi til:
	www.grenlandssamarbeidet.no



	
	Ansvar / frist

	[bookmark: Brødteksten]Sak 47/14 Referat fra rådmannsmøtet 8.9. 2014

Konklusjon:
Godkjent. 

	

	Sak 48/14 Strukturprosessen for reiselivet
Henvendelse vedr dialog – bør grenlandskommunene gi tilbakemeldinger/gå i dialog samlet? Se vedlagte brev fra prosjektet.

Saken ble drøftet.

Konklusjon:
Rådmennene ønsker at styreleder i Visit Grenland Øyvind Solbakken representerer grenlandskommunene i denne delen av prosessen. Han bes ta et første dialogmøte med prosjektet på vegne av kommunene. Det sjekkes ut med Kragerø og Drangedal vedr innspill og deltakelse.

	










	
Sak 49/14 Innspill fra Skien: Interkommunale selskaper - budsjett
Jan Petter orienterte om Skiens drøftinger vedr finansiering og budsjett for 2015 for  felles selskaper (AS og IKS). Kort drøfting av styring og finansiering av selskaper og nivået på budsjettet for 2015.

Årshjul i samarbeidet – bør inneholde en runde hos rådmennene i slutten av august hvert år. Orientering fra AS og IKS vedr økonomiske forhold og budsjett for neste år.

Vedr vertskommunesamarbeidene så er det viktig at de øvrige samarbeidskomiteen får god orientering om eventuelle utgiftsøkninger som vil ha innvirkning på finansieringen.

Kort orientering fra arbeidet med finansiering av kommunerevisjonen. Jan Petter og Jan har sittet i arbeidsgruppen.

Konklusjon:
Tatt til orientering.

	









	
Sak 50/14 Sak vedr Gea Norwegica

Per gjorde oppmerksom på at geoparken ser på valg av sted for hovedkontor. Grenland bør være valgt lokasjon her. Dette bør kommuniseres klart fra grenlandskommunene. Per vil ta dette opp også med ordførerne.

Konklusjon:
Saken tas opp med ordførerkollegiet.

	

	· 
[bookmark: _GoBack]Sak 51/14 ByR – Mer vekst i Grenland – styringsgruppemøte

Bjørg Hilde Herfindal møtte som fylkeskommunens representant i styringsgruppen. Birgitte Hellstrøm møtte som prosjektansvarlig for delprosjekt 2.

-	Innledning – kort innledning om prosjektet og kommunenes deltakelse i ByR      
            v/Karianne.

-	Styringsgruppe delprosjekt 1 – prosjektleder Ståle Tveit redegjorde for 
            delprosjekt 1 og status i arbeidet, se vedlagte presentasjon.

-	Styringsgruppe delprosjekt 2 - status og behandling av prosjektplan.              
            Prosjektleder Are Kristiansen gikk igjennom status for delprosjekt 2 og forslag 
            til prosjektplan.

Konklusjon:
Styringsgruppen tok orienteringen til etterretning.
Delprosjekt 2: Prosjektet gjennomføres med to prosjektansvarlige (Karianne Resare og Birgitte Hellstrøm). Prosjektplanen vedtatt.

	



















	
Sak 52/14 Kommunereformen i Grenland 
Drøfting av utkast til mandat og aktuelle problemstillinger.

Konklusjon:
Arbeidet med mandatet for prosessen fortsetter i rådmannsmøte torsdag 23. oktober kl 16 – 18 i Bamble.
Ferdig forslag til mandat legges fram for Ordførerkollegiet 11. november og Grenlandsrådet 14. november.


	







	Sak 53/14 Ordførernes møte med Stortingsbenken

Rådmennene foreslo følgende saker som tema for møtet den 15. okt:
-	Kommunereformen – orientering om prosessen i Grenland.
-	Bypakke Grenland – stortingsbehandling
-	Jernbane og vei
-	Bosetting av flyktninger – møte med statsråden
-	Næringssaker/etableringer (Herøya Industripark) – status
-	Forslag til statsbudsjett 2015

Konklusjon:
Rådmennenes innspill til saker for ordførernes møte med stortingsbenken tas med til ordførermøte.

	


	
Sak 54/14 Eventuelt 
Ingen saker.
	






Neste rådmannsmøter:

Torsdag 23. oktober kl. 16.00 – 18.00 i Bamble

Onsdag 12. november kl. 8.30 – 11.30 i Skien 
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